
В Камчатском крае местный житель признан виновным в совершении убийства.

Собранные следственными органами Следственного комитета по Камчатскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора 52-летнему Игорю Люшкину. Он признан виновными в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство). Следствием и судом установлено, что вечером.02.09.2013, Игорь Люшкин, будучи в состоянии алкогольного опьянения, находясь в одной из квартир по ул. Речная, д. 38 в селе Апука Олюторского района, в ходе ссоры со своим 51-летним знакомым, нанес ему удар кухонным ножом в грудь, от которых последний скончался на месте происшествия. Приговором Олюторского районного суда злоумышленник признан виновным и ему назначено наказание в виде 7 лет 6 месяцев лишения свободы. Приговор вступил в законную силу.

13 Января 2014

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/764780>